
      企业年会主要目的是客户答谢，激扬士气，制造快乐能量，同时营造组织内部和谐气氛、

深化组织内部人际沟通，并且能促进企业战略分享、增进目标认同。今年年底，受新冠病毒

的再次影响，多数企业考虑取消已经安排好的年会。为了帮助企业更好的规划今年年会，为

此圆才管理咨询特别制定了本次快速调研。

      本次快速调研共有130家企业参与，调研的数据来源于各行业具有代表性的企业，调研

内容主要包括企业 ，年度会议的具体形式等。
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此次调研样本，包括130家各行业具有代表性的企业。其中， 占比 ；

占比 。按照行业大类来看， 占比最多，达 。
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l 调 研 结 果 显 示 ， 有 的

。

今年有企业

年度会议覆盖率相对高，为 。

l 从行业大类来看， 中今年有企业

年度会议覆盖率相对高，占比 。
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线上 线下 线上线下相结合

在今年有 的企业中，开展形式的调研结果为：

  有 的企业的 ；

  有 的企业 ；

  有 的企业
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在 今 年 有 的 企 业 中 ， 给 员 工 发 放 年 会 礼 品 预 算 的 调

研结果为：

  有 的企业给员工发放年会礼品预算 ；

  有 的企业给员工发放年会礼品预算 ；

  有 的企业给员工发放年会礼品预算 ；

  有 的企业给员工发放年会礼品预算 。
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企业内部 非企业内部 暂未确定

在今年有 的企业中，年会举办地点的调研结果为：

  有 的企业年会举办地点 ；

  有 的企业年会举办地点 ；

  有 的企业年会举办地点 。



圆才薪酬调研团队基于专有数据库，开展各类人力资源信息调研，

定期发布权威数据，全面展示人力资源市场运行状况，对异常情

况进行预警分析，帮助政府、企业、求职者及时了解人力资源动

态信息。

关于我们

企业人力资源配置管理咨询

企业岗位体系与薪酬架构设计

企业绩效管理体系设计

定制化的薪酬报告及岗位评估

我们竭诚为您提供以下服务：

企业薪酬和福利调研

季度人力资源信息调研

人力资源指数系统

全口径的人力资源大数据支持

联系方式：
高级顾问   孔一鸣

0512 - 6660 8283


